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Der er givet begyndelsesvaerdiproblemet
y = (2+y) cost, y(r)=-1

Vi bliver ikke bedt om at lgse problemet, men kun om at finde lgsningens 2.
Taylorpolynomium med udviklingspunkt 7. Dette er givet ved

Py(1) =y () + ' (x) (6 = ) + 59" () (6 — m)°

Vi finder af differentialligningen, at ¢/ (7) = (2+y (7))°cosm = cosm = —1.
Ved differentiation af differentialligningen fas

Y =2(2+4y)y cost — (2+y)’sint

Heraf finder vi 3 (7) = 2(2+y (7)) 3y (7) cosm — (2 +y (7))’ sinw = 2. Alts
har vi

Po(t) = —14(-1)(t—m)+ 320~ )

= —1—-(t—-m)+({t—n)?



